K-Bo
1
2
10
2
13

WH NeBbIU
WH NpaBbIX

HAMMEHOBAHWME
Banka TCY
KpoHwTe
Bknaabii 1
Bknaabiw 2
Mpoknagka wapa
MNoaposeTHUK TN A
Wap SH14A
Bont M12x35
Bont M12x90
lanka M12(c.koHTp.)
MpoBep d 12
Ulaiiba d 12

KpoHuite

Mos.

TCY "M308-A"
Cxema cbopkm

ApTukyn D(kH K T(xr Kr
MAZDA CX-5 (KE) 2011 - 2016 r. B. Ky ) | St | To) | Gk
M308-A | 85 | 75 | 2075 | 1500
MAZDA CX-5 (II) 2017 - .... r. B. ’
D = g* TC/T+C (2opu3oHmarnbHasi cuna, delicmeytowast C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbH Unu
Mexdy ma2aqyom U Mpuuenom) ocsamU npuyena ¢ YeHmparnbHO PacrofioXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuvyeckasi sepmukanbHas Hazpyska Ha wap TCY Koz0a OH cuernneH ¢ msi2ad4oM U 3az2pyxeH 0o
T — mexHuyecku donycmumasi Macca msizada mexHuYyecku Aorycmumol MakcuMasbHOU Macchl

TexHudeckne xapaktepuctukn TCY cootBetcTBytoT FTOCT P 41.55-2005 (MNpasuna EQK OOH
Ne55) «EaunHoobGpasHble npeanuMcaHusi, KacarolwMecs MEeXaHUYeCKMX CLEMHbIX YCTPOMCTB.
CocTaB TpaHCMOPTHbLIX CPEACTBY.

M3rotoBuTENb MNOCTOSIHHO coBepLUeHCTBYyeT TCY, NO3TOMY HEKOMmMopble KOHCMPYKMuU8HbIe
U3MeHeHUs moeym 6bimb He ompakeHbl 8 Hacmosuw,em u3daHuu.

1. TEXHWYECKWUE OAHHbIE
Tun coeguHeHus: waposol [OuameTp cuenHoro wapa: 50 um Macca komnnekta TCY: 15,1 ke
2. KOMMINEKT NOCTABKU
TCY (M308-A)
ons MAZDA CX-5..
MNakeT KOMNNEKTYLWNX...

3. MOHTAX TCY

YcranoBka TCY pgomkHa OCylLeCTBNATLCA TONbKO B CEPBUCHbLIX LIEHTPaxX, UMEHLINX NULEH3UI0
Ha paHHbIW Bup pabort. MNMepea yctaHoBkon TCY BHMMaTenbHO O3HAaKOMbLTECh C HacTosiLewn
uHcTpykuuen. [peaBapuTenbHO oO4YUCTUTE pe3b0OBble COeAMHEeHUst OT Kpacku (npu
Heo6xoQMMOCTH).

1 wm. [1aCNOPT MBOEMUA......eeiiiieiieeiie e 1 wm.

» lepen Tem, kak npom3BecTM MOHTax TCY, aBTOMOOMNb HEOOXOAMMO YCTAHOBUTH Ha
CMOTPOBOW fIMe, OTCOedVMHWTb aKKyMynsiTopHyio 6artapeto, 3aTopMo3uTb aBTOMOOUIb
CTOSIHOYHbLIM TOPMO30M, NOA Kofeca NONoXuTb YNopsbl.

+ Pabory no MoOHTaxy [OMKHbl NpoM3BOAMTbL [Ba Yenoseka, cobnogas Mepbl
NPEAOCTOPOXKHOCTH.

* Mepen ycraHokon TCY (ansa yoobctBa MOHTaXa) HeOOX0AMMO CHATL 3agHui Gamnep.

* Yepe3 HWXKHME OTBEPCTUS B NOHXEPOHAX YCTaHOBWUTL BKnafblwmn (4, 5) B NOHXEPOHbI
aBTOoMObOUNSA (Nepeq yCcTaHOBKOM 06si3aTeNbHO NPOrHaTh pPe3bby METYMKOM).

* YcTaHoBUTL KpoHWTENHbI TCY (2, 3) Ha NOHXepOoHbl aBTOMOOWNS 1 3akpenuTb Mx GonTtamu
M12x35 (9) yepes NoHXepoHbI K BkNagbiwam (4, 5).

*» 3akpenuTtb 6anky TCY (1) k kpoHwTeHam (2, 3) 6ontamm M12x35 (9).

* MponsBecTn 06TsKKY BCeX pe3bOOBbIX COEANHEHWN.

* YCcTaHOBUTL 3aHuUin Gamnep Ha aBTOMOOUINb (eCnW CHUManu).

* YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbin wap (8) v wrencenbHbIv pasbem (LUP).

* NopcoeanHutb Xryt nposogos oT LPa k anekTponpoBogke aBTomobunsa (pekomeHayeTcA
ycTaHoBKa «Bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).

* NoacoeanHNTb akKyMynAaTOpHYO GaTapeto 1 NpoBepUThL AENCTBNE CUTHATOB.

MomeHnmbi 3amsixku pe3b6oebix coeduHeHul

Hov:‘:g;a’:::bm War pe3bBur™, Favika (knacc npo4HocTn no MOCT 1759-70) BonT (knacc npouHocTn no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MMpu npumeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYIMHbLIM Wa2oM MOMeHM 3amsiXKU HazHadaemcsi rno amou xe mabnuuye.



